



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina

KLASA: 112-01/19-01/03
URBROJ: 50450-02/05-19-35
Zagreb, 30. listopada 2019.

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Pozivaju se kandidati/kinje koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu te koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa za prijam u državnu službu na određeno vrijeme, objavljen na web-stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ministarstva uprave i Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina dana 10. listopada 2019. godine, na razgovor (intervju) koji će se održati

dana 6. studenoga 2019. godine,

u prostorijama Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Zagreb,
Mesnička 23 (dvorana na 1. katu), za 2 radna mjesta:

SLUŽBA ZA LJUDSKA PRAVA

- 1. Savjetnik/ca u Vladi i Vladinom uredu** - 1 (jedan) izvršitelj/ica, na određeno vrijeme, za potrebe rada na projektu koji se financira iz Fonda za azil, migracije i integraciju, za vrijeme trajanja projekta, a najduže do 3 (tri) godine;
- 2. Stručni/a suradnik/ca** - 1 (jedan) izvršitelj/ica, na određeno vrijeme, za potrebe rada na projektu koji se financira iz Fonda za azil, migracije i integraciju, za vrijeme trajanja projekta, a najduže do 3 (tri) godine

Raspored održavanja razgovora (intervjua):

- I. grupa u 10,00 sati** – za kandidate/kinje čija prezimena počinju slovima od A do L;
- II. grupa u 13,00 sati** – za kandidate/kinje čija prezimena počinju slovima od LJ do Ž.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu.

Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, te osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane oglasom, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na oglas ne mogu pristupiti razgovoru (intervjuu).

Ako kandidat/kinja ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatra se da je povukao/la prijavu na oglas i više se ne smatra kandidatom/kinjom.

Razgovor (intervju) provodi Komisija za provedbu oglasa za prijam u državnu službu na određeno vrijeme, a u razgovoru s kandidatima/kinjama utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat/kinja zadovoljio/la na intervjuu ako je dobio/la najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua), Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja i sastavlja Izvješće o provedenom postupku, koje s rang-listom kandidata/kinja dostavlja čelniku tijela.

Izabranom kandidatu/kinji dostavlja se obavijest o izboru, radi dostave uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta. Nakon dostave uvjerenja čelnik tijela donosi rješenje o prijmu u državnu službu na određeno vrijeme izabranog/e kandidata/kinje, koje se dostavlja javnom objavom na web stranici Ministarstva uprave <http://uprava.gov.hr>. Dostava rješenja kandidatima/kinjama smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva uprave.

Žalba protiv rješenja o prijmu u državnu službu na određeno vrijeme ne odgađa izvršenje rješenja.

KOMISIJA ZA PROVEDBU OGLASA